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Törvényjavaslat címe: Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről
A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: Fenntartható fejlődés bizottsága 

Módosító javaslat 2 

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XII. Fejezet 20. Cím 1. Alcím
Módosítás jellege: módosítás

XII. AGRÁRMINISZTÉRIUM
  20 Fejezeti kezelésű előirányzatok
    1 Környezet- és természetvédelmi feladatok

      1 Fertő tó és környékének fejlesztését vizsgáló hatástanulmány 250,0
/+250,0 m.

kiadás/

      2
Épített örökség rehabilitációja, védelme és turizmusfejlesztés
a Fertő tavi régióban

3     000,0
/+3 000,0 f.

kiadás/

Módosítópont sorszáma: 2.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XXII. Fejezet 21. Cím 4. Alcím 1. 
Jogcímcsoport
Módosítás jellege: módosítás

XXII. MINISZTERELNÖKI 
KORMÁNYIRODA

1 A HHSZ  91.  §  (4)  bekezdése  alapján  a  központi  költségvetés  és  a  költségvetési  fejezetek
bevételi és kiadási főösszegére és egyenlegére – a Gst. 25. § (2) bekezdése szerinti módosító
javaslat  kivételével  –  kizárólag  a  költségvetési  ügyekkel  foglalkozó  bizottság  nyújthat  be
módosító javaslatot. 

2 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-
logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az
egy  módosító  javaslatban  benyújtott  módosító  pontok  a  továbbiakban  összefüggőként
kezelendők. 



  21 Központi kezelésű előirányzatok
    4 Központi tartalékok
      1 Rendkívüli kormányzati intézkedések [145 000,0] 141     750,0 /-3 250,0 m. kiadás/

Indokolás 

1-2. 

A Fertő tó és környéke a történelmi Burgenland régió kiemelt természeti kincse és az UNESCO
világörökség része, emellett a magyar és az osztrák oldalon is a helyi turizmus kedvelt célpontja.
Akik  ismerik  a  környék  sajátosságait,  azok  tisztában  vannak  vele,  hogy  a  Fertő  tájának
fejlesztése elengedhetetlen,  az azonban,  hogy a részletesen kidolgozott  stratégiai  tervek és a
helyi  civilek,  cölöpház-  és  hajótulajdonosok  konstruktív  hozzáállásának  dacára  egy  lezárt
stranddal, és a természeti, valamint a hagyományos épített kincsek elpusztításával járó, tájidegen
és  a  hagyományos  falusi  turizmusra  veszélyes  gigaberuházás  kezdődött  a  Fertő  partján,
elfogadhatatlan. A hely szelleme és a térség objektív (ökológiai) adottságai okán a fejlesztések
során prioritást kell adni a zöld megoldásoknak, beleértve mind a turisztikai szolgáltatók által
kezdeményezett  fejlesztéseket,  mind  pedig  az  infrastrukturális  vagy  a  vonzerő  típusú
beruházásokat.  Elvárás,  hogy  a  beruházások,  a  fejlesztések  és  a  szolgáltatások  is  a
környezetbarát  megközelítést  helyezzék  előtérbe.  Fontos  a  kis  szálláshely-kapacitások
építésének, illetve felújításának ösztönzése, valamint számos olyan, jelenleg használaton kívüli
épület áll rendelkezésre a környéken, melyek fejlesztésével a Fertő-part túlterhelése nélkül is
jelentős  szálláshely-kapacitások  nyílnának  meg  a  régióban  (többek  között  négy  használaton
kívüli  szálloda  is  van  Sopron  egyik  legszebb  területén,  a  Lővérekben,  de  más,  szállodának
alkalmas  épületek  bevonása  is  elképzelhető  lenne).  Különösen  aggályos  a  jelenleg  zajló
beruházás  abból  a  szempontból  is,  hogy  a  kétségtelenül  szükséges  fejlesztések  lehetséges
volumenét és koncepcióját, valamint a turizmusra, kulturális és természeti kincsekre gyakorolt
hatásáról  nem készült  előzetes  tanulmány,  melynek alapján ésszerű döntések és a  helyiekkel
történő egyeztetés mentén lehetne megvalósítani a fejlesztéseket. Ennek érdekében javasoljuk
egy a Fertő tó és környékének fejlesztését vizsgáló hatástanulmány elkészítésének támogatását a
központi költségvetésből, a Fertő ugyanis nem kizárólag a régió, hanem Magyarország egyik
legfontosabb, ráadásul határokon átnyúló természeti és kulturális kincse. Ezen kívül különösen
fontosnak tartjuk a jelenlegi pusztító gigaberuházás miatt elpusztított cölöpházak rehabilitációját,
ezek ugyanis a környék hagyományos épített örökségét képezik, régiós és nemzeti érdek is a
védelmük, ezért az ésszerű turizmusfejlesztés mellett indokolt a központi költségvetés terhére
forrást biztosítani e célra is.
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